

Andor Palkovič
Obirska 25
1000 Ljubljana

Zavod Vid
Planina 3
4000 Kranj

PROŠNJA ZA POMOČ

Spoštovani, sem Andor Palkovič, rojen 1.7.1999 v Ljubljani. Živim na Obirski 25 v Ljubljani. Sem dijak drugega letnika Viške gimnazije. Kot otrok sem bil večinoma zdrav, odličen učenec in športnik. Pred tremi leti, 17.5.2013 sem imel hudo poškodbo, padec z 12. nadstropja. Ta nesreča je spremenila moj način življenja in življenje moje družine. Po letu in pol rehabilitacije, devet in tridesetih operacij v splošni anesteziji, sem danes v rednem programu šolanja. Moram Vam povedati, da kljub nesreči, do sedaj nisem ponavljam nobenega šolskega leta. Za to se lahko zahvalim svojim staršem, ki so mi vedno stali ob strani. Tudi Bolnišnični šoli in vsem zaposlenim v tej šoli sem neizmerno hvaležen, ker so mi pomagali da v najtežjih dneh gledam pozitivno naprej. In seveda najbolj sem hvaležen medicinskem osebju, ki so mi rešili življenje in pomagali mi, da sem se v Soči počutil kot doma. Dr. Hermina Damjan je dan danes moja zdravnica v Soči in je ona tudi povedala da se lahko obrnem na vas glede moje prošnje. Kot osebi, ki ima nešteto diagnoz in še paraparezo mi po navodilih ZZZS pripada voziček na ročni pogon. Ker je v začetku kazalo, da ne bom mogel nikoli stopiti na noge, sem dobil varianto vozička-počivalnika, naročenega z prilagoditvami. Bogu hvala, da danes lahko tudi vstanem ter v šoli in stanovanju lahko pomagam v hoji z berglami. Težave imam z večjimi razdaljami, ki jih ne morem sam opraviti. Sem zvedel, da obstajajo skuterji s katerim bi tudi sam lahko prišel na daljše razdalje in bi bil manj odvisen od vsakokratne pomoči pri prevozu. So pa skuterji precej dragi in njeno nabavo v naši družini na žalost obravnavamo le kot sanje. Naša družina je petčlanska, brat in sestra študirata, oče je pa tudi invalid. Mami dela res ogromno, za vse poskrbi, ampak vse to ni dovolj za nabavo skuterja. Če je kakšna možnost da bi mi vi pomagali, da pridem do skuterja, bi bil neizmerno hvaležen. Vem, da je to ogromno denarja, razumem tudi to, da nas je takih ki potrebujemo pomoč veliko. Če bi bilo možnosti, da bi bil lahko bolj samostojen z uporabo skuterja, bi postalo moje življenje veliko lažje in bolj popolno.

Hvala za posluh in pomoč

Lep pozdrav, Andor Palkovič



v Ljubljani, 27.11.2015